

# На гастролях в Зауралье

Начались кустовые гастроли Башкирского ордена Трудового Красного Знамени академического театра драмы имени М. Гафури в районах Башкирского Зауралья. Театр посвящает эту свою поездку 30-летию освоения целины и 40-летию Великой Победы.

Первый пункт гастролей — Акъяр. Цветами, хлебом-солью, радостными улыбками встретили жители Хайбуллинского района дорогих гостей.

Вечером 22 июня в районном Доме культуры состоялся спектакль «И судьба не судьба!» по пьесе Мустая Карима, очень тепло принятый зрителями. 23 июня этот спектакль был показан дважды — так много оказалось желающих его посмотреть.

С огромным успехом прошел также спектакль «Галиябану» по пьесе Мирхайдара Файзи.

Вчера актеры побывали в одном из самых отдаленных колхозов района — «Сакмар» со спектаклем «Утраченные грэзы» по пьесе Ангама Атнабаева. Сегодня они покажут одну из лучших своих работ — «Святая святых» (Ион Друцэ) в колхозе «Красное Знамя». Предстоит творческие встречи в Маканском и Таналыкском совхозах.

Л. НЕЧАЕВА.

Г. А.  
Фото

Башкирский  
драматический  
театр

26 ИЮНЬ 1980